
Procès verbal de la réunion du  

Conseil municipal du 14 Mars 2024 à 18H00 

 

Présents : Mmes Sandra BAQUÉ, Nelly BREIL, Vanessa DONNAY, Mireille 

JOUBERT, M. Édouard DE GRANGE; M. Didier ALVAREZ, Jean-Jacques ARREGLE, 

Serge ARRIEULA, Jacques BRUNO, Daniel LEYGUE, Stéphane ESCAMES, 

Raymond FINANA, Julien LAULHÉ et Jérôme TOULOUSE 

Excusé : Anne-Marie TRINQUIER  (donne pouvoir à M. Serge ARRIEULA) 

Secrétaire de séance : M. ARREGLE Jean-Jacques 

1) Approbation du compte-rendu du précédent conseil municipal 

Le conseil municipal approuve à l’unanimité le compte-rendu du conseil en date du 

25 Janvier 2024. 

2)  Projet d’enfouissement de CO2 dans le sous-sol du bassin de Lacq.  

Le conseil municipal, vote à l’unanimité pour la motion présentée par la CCLO contre 

le projet de stockage de CO2 dans le sous-sol du Bassin de Lacq (Projet PICASSO). 

3) Zones d’accélération pour les énergies renouvelables. 

Le conseil municipal, à l’unanimité de ses membres, décide de ne pas définir des 

ZAEnR sur son territoire. 

 

4)  Projet d’aménagement et de développement durable (PADD) du Plan 

Local d’Urbanisme intercommunal de la communauté de communes de 

Lacq-Orthez.  

Débat sur le projet d’aménagement et de développement durables (PADD) du Plan 

Local d’Urbanisme intercommunal de la communauté de communes de Lacq-Orthez 

présenté par M. Jérôme Toulouse, Maire d’Os-Marsilllon (power-point en annexe) 

 

5) Points sur les travaux. 

-Forêt pédagogique, 330 arbres de diverses essences ont été plantés. 

-Haie champêtre 130 plants plantés avec la collaboration des enfants de l’école, 

avec le concours de la CCLO et une représentante du conservatoire. 

-Un panneau explicatif et  d’information pour la forêt sera mis en place. 

-Le monument aux morts a été retiré par l’entreprise EBERARD, pour restauration et 

ajouts de marquage. Le monument sera ensuite  érigé sur le parvis de la Mairie. Il 

sera à sa nouvelle place pour les cérémonies du 8 mai. 

-Un panneau explicatif sera mis en place sur le pourquoi du monument aux morts.  

-Les travaux du centre bourg (Eglise-Mairie) pour un montant de 450 000€ 

débuteront cet été. 

-Une demande de subvention sera faite auprès de la Fondation du Patrimoine. Une 

rencontre avec monsieur Jean Masmontet, Délégué départemental du Béarn, aura 

lieu à la mairie le 28 mars 2024. 



6)  Divers 

-La messe de la fête du village, se tiendra dans l’annexe de la Mairie, eu égard aux 

travaux dans l’église. 

-Un devis a été sollicité auprès de l’entreprise LARREA, pour le changement des 

traverses des deux terrains de pétanque au stade. 

-Une avarie a été constatée au bord de la Baïse à l’entrée Nord-Ouest du stade. Le 

lieu a été sécurisé par la pose de rubalise et de piquets en bois. 

-Un logo pour la commune est mis à l’étude par des habitants du village. 

-Visite de TERRITOIRE D’ENERGIE pour la validation du projet de pose des 

panneaux photovoltaïques. 

-La commission des travaux, va se réunir pour le sens de circulation sur les rues du 

COURNEROT et du PIGEONNIER. 

-La commune a acheté 250 pièges contre les frelons asiatiques. Un piège sera 

distribué dans chaque foyer de la commune. 

-Un appel à projet pour la plantation d’arbres fruitiers près de la future école. 

  

A 19H45, l’ordre du jour étant épuisé, Mr le Maire lève la séance et souhaite bon 

retour à tous. 

 

 

 


